

# SZENTESI HIRGAL

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## LEGUJABB.

### Benyújtották Beniczky Ödön szabadláb- helyezési kérvényét.

Hetek óta húzódik már Beniczky Ödön szabadláb helyezésének ügye. Beniczky védője mindaddig nem akarta benyújtani kérelmét, amíg a megindult tanácskozások be nem fejeződnek. Ma délelőtt végre megjelent a törvényszéken Beniczky védője és benyújtotta írásbeli kérelmét, amelyben 100 millió korona óvadék letétele ellenében Beniczky Ödön szabadláb helyezését kéri.

### 18.000 bolgár családot küztek Görögországból.

A görög hatóságok Tráciából és Macedóniából rengeteg embert kergettek ki. A kiutasítások oka egy görög ember meggyilkolása volt, akit elvetemült emberek Stánimákóban megöltek. A görögök a bolgár határon levő csapataikat mozgósították. Több mint 18.000 család menekült át a határon, akik retentó nyomorba jutottak. A bolgár vöröskereszt nyomban akcióba lépett a nyomor enyhítésére. Külön egészségügyi csapatokat küldtek a menekültek táborába és a kormány huszmillió leva segélyt osztott ki a menekültek között.

### Halálos verekedés Hatvanban.

Tegnap este záróra után Horváth-párti választók igyekeztek hazafelé. Egy utca sarkán nagyobb csoport megtámadta őket és éleshangu szövtetés után a Horváth-pártiakat összeszurkálták.

Életveszélyesen megsebesültek Kókai Mihály mozdonyvezető, Ludwig-Toja István és fivére Nándor, akiket haldokolva szállítottak a kórházba. A rendőrség még az éjjel elfogta a verekedők vezérét, Szücs Károly rovtomultu rendőri felügyelet alatt álló egyént. A nyomozás folyik.

### 15-35 százalékkal mérséklék a gyümölcsfélék tarifáit.

A gyümölcsfélék új mérsékelt tarifáját ma fogja közzétenni a kereskedelemügyi minisztérium. Értesülésünk szerint a földmivelésügyi minisztérium a tegnapi értekezleten történt határozatokkal nem volt megelégedve, amennyiben az ott tervezett tarifamérséklést kevésnek tartotta. Emiatt a kereskedelemügyi minisztérium között újabb tanácskozás volt és ennek eredményeképpen a tegnapi tervezett határon túl mérsékeltek a tarifát.

Az új tarifa olyan mértékű lesz, hogy átlagban az árak értékének 40 százalékát fogja kitenni. Ez a mérséklés százalékokban kifejezve azt jelenti, hogy körülbelül 15-35 százalékkal mérséklék az egyes cikkek szállítási díjtételeit.

## Az OFB ítéletének végrehajtása csak a közszemléretétel után történik.

Augusztus 9-23-ig teszik közszemlére az ítéletet Szentesen.

Az OFB ítéletének kilencedik fejezete tartalmazza az ítélet közzétételére vonatkozó rendelkezéseket. Szentes város tanácsa, Szegvár és Derekegyháza községek eljárásai kötelesek ezt az ítéletet a 60.000-1921. fm. számú rendelet 217 szakaszának rendelkezéséhez képest közszemlére tenni. A vonatkozó rendelet a következőképp intézkedik: A polgármester köteles a törvény végrehajtása során kapott értesítéseket vagy határozatokat a községben szokásos módon haladéktalanul közszemlére kitenni és kihirdetni. Ez a közzététel 24 óránál hosszabb időre el nem odázható.

A miniszteri rendelkezés értelmében a gazdasági tanácsnok intézkedett az OFB ítéletének közszemlére tételéről. Amint értesültünk, az ítéletet augusztus 9-23-ig bezárólag teszik közszemlére. Ezen idő alatt

bárki megtekintheti a gazdasági tanácsnok hivatalában.

Az ítélet végrehajtását a törvény értelmében csak a közhírré tétel után lehet megkezdeni, így tehát augusztus 23-ig Szentesen sem történhet a végrehajtás tárgyában semmiféle intézkedés. Skultéty István táblai tanácselnök augusztus első felében Oroszán tárgyal a földbirtokrendezési ügyben és még nem tudni, hogy mikor jön Szentesre. Annyi bizonyos, hogy elsősorban a csordajárási házhelyek kiosztására kerül a sor, továbbá a köztisztviselők részére megállapított házhelyek kiosztására, amely a Zsoldos Gözmalom Rt.-től megváltott ingatlanon történik. Az ítélet végrehajtásával kapcsolatos intézkedéseket mindenkor kellő időben tudatjuk az érdekeltekkel.

## A királyi tábla is jóváhagyta a vizsgálóbíró döntését Bagi Imre fogsága ügyében

Bagi kauciót akar letenni, hogy szabadlábba helyezze.

A statáriális eljárás megszüntetésével új vizsgálat indult meg Bagi Imre ügyében, akit a szentesi államrendőrség által lefolytatott nyomozás alapján a szentesi városháza felgyújtásával gyanúsítanak.

Az új vizsgálat már tíz nap óta tart. Az első napokban a vizsgálóbíró elé került Bagi Imre, akit részletesen kihallgattak. Bagi állandóan tiltakozott a vád ellen és azt hangoztatta, hogy ártatlan. A vizsgálóbíró az ügy iratainak részletes és beható áttanulmányozása után kihirdette Bagi előtt a vizsgálati fogságot. Felfolyamodás folytán a vizsgálóbírói végzés a vádtanács elé került, mely azt teljes egészében jóváhagyta. Bagi Imre védője a vádtanácsi határozat ellen is

felfolyamodással élt, azonban a királyi ítélet tábla tegnap elutasította a felfolyamodást és így most már Bagi Imre a főtárgyalásig vizsgálati fogságban marad.

Amint értesültünk Bagi Imre hozzátartozói kauciót akarnak letenni és kaució ellenében kéri Bagi Imre szabadonbocsátását, miután a tíz napi vizsgálati fogság erősen megviselte. Nagy a valószínűsége annak, amit már a múltkor is megirtunk, hogy a főtárgyalást rövidesen még a nyári szünetben kitűzik és így Bagi Imre a szüneti tanács elé kerül. Nemcsak Szentesen, hanem országsszerte nagy érdeklődéssel várják a főtárgyalást, ahol tisztázódní fog Bagi Imre szerepe a szentesi városháza égésében.

## Mit kell fizetni a szentesi földhözjuttatottaknak a földért.

Az OFB ítéletének rendelkezése.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság ítéletének negyedik része foglalkozik a földhözjuttatandók részéről fizetendő ellenérték kérdésével. Az ítélet szerint a vagyonszállásba eső földek után a járadékot a fennálló törvényes rendelkezések szerint kell megfizetni. A buzát a vagyonszállás fizetése szempontjából az 1921. évi 45. törvény cikk negyedik paragrafusa értelmében a tényleges befizetés hónapjára megállapított árban kell számítani. A járadékok legkésőbb minden év október első napjáig esedéke-

sek. Az egyes juttatottak terhelő járadék nagyságáról a végrehajtással megbízott szerv köteles a kimutatást a hatályban levő szabályoknak megfelelően elkészíteni s a többi műszaki munkarésszel együtt hitelesítésre betherjeszteni. A vagyonszállási földről kiosztott földek ára a fennálló törvényes rendelkezések szerint alakul.

A báró Weiss Manfréd örköseitől a vagyonszálláson felül megváltott ingatlanok megváltott ingatlanok megváltási árára irányadó a megváltást szenvedőknek az 1923.

CSÉPLÉSHEZ UJ ZSÁKOT ADOK

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJMAGYAKAT a legmagasabb napi áron VÁSÁROLOK

# SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő  
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

# Gabonaberaktározásra legalkalmasabb a Zsoldos-telep vasbeton raktára. Beraktározási díjat nem számítunk fel.

1568

évi július 13 án beadott kérvényükben foglalt az a kötelező nyilatkozatuk, hogy az ingatlanok megváltási ára a kataszteri tiszta jövedelem koronája után két métermázsza buza és hogy a megváltott ingatlanokat járadék birtokképpen engedik át a földhözjuttatónak. A járadékszerződés végrehajtási eljárás során készítendő el.

A báró Weisz Manfréd örökösaitől megváltott földek kataszteri tiszta jövedelme nagy átlagban 20 aranykorona körül mozog, tehát a vételár az OFB ítélete értelmében 20 aranykoronát véve alapul katasztrális holdanként 40 métermázsza buza lesz. Azonban a törvény értelmében a 40 métermázsza buza után, mivel járadékterhelket alakítanak, fizetni kell a járadék évi kamatait, továbbá meg kell téríteni a földeken lévő összes épületek, kutak és fák árát. Így tehát a Weisz Manfréd féle derekegyházi földek nem mondhatók olcsó földeknek és nem is tudjuk, hogy a teljesen vagyontalan földhözjuttatottak hogyan tudnak megbirkózni a vételári összeggel.

Schváb Jánostól a vagyonváltságon és az országos földbirtokrendező alapot illető 450 holdon felül igénybevett földeket mind a két megváltást szenvedő azzal a feltétellel ajánlotta fel, hogy azokért a földhözjuttatottak akár évjáradékban, akár megváltási árban ugyanannyit fizetnek, mint amennyi az államkincstárnak jár a földhözjuttatottak részéről a vagyonváltságot követően. Az OFB tehát kimondja, hogy azok a földhözjuttatottak, akik ezekből a földekből kapnak földet, a vagyonváltságot követően fennálló mindenkor évi járadékot illetőleg megváltási árat kötelesek fizetni a megváltást szenvedőknek.

A vagyonváltságról szóló törvény értelmében a vagyonváltságot követően kataszteri tiszta jövedelmének minden koronája után 300 kilogramm búzát kell fizetni az államkincstárnak. A Schváb-féle megváltásra kerülő birtokok kataszteri tiszta jövedelme holdanként átlag 15 korona, így tehát a földhözjuttatottaknak katasztrális holdanként 45 métermázsza buza vételárát kell fizetni.

## Ma három családot lakoltat ki a városi tanács a méntelep mellé.

Szentés város területén meglehetősen nehezek voltak a lakáviszonyok a háború alatt és az azt követő zűrzavaros időkben. Arra azonban eddigelé nem került sor, hogy bárkit is kilakoltattak volna lakásából. Ha elő is fordult egy-két kilakoltatás, az illető családok rögtön más lakásba hurcolkodtak be úgy, hogy egy pillanatig sem kellett buktoraiakkal és ingóságokkal a szabad ég alatt tanyáznok. Most azonban, amikor már lassan haladunk minden téren a békebeli állapotok felé, a városi tanács három családot kilakoltat lakásából. Mindhárom családnak azért kell eltávoznia a lakásból, mert az épületek olyan állapotban vannak, hogy minden pillanatban felni lehet összedőlésüktől.

A városi tanács határozata alapján az utcára kerül Herca Lupta Miklós Tóth Jó-

zsef utca 39, özv. Demeter Ernőné Mentő-utca 22, Pázmány Gézáé és Dömsödi Jánosné Bocskai-utca 34 szám alatti lakosok. A városi tanács nem akarja a felelősséget vállalni az esetleges szerencsétlenségért, amely egyik vagy másik lakóház összeomlása folytán könnyen bekövetkezhetne. A lakáshivatal nem tudott még szükséglakást sem a három kilakoltatott család részére biztosítani úgy, hogy ma a méntelep mellé hurcolkodik ki a három család a szabad ég alá.

## Vasut vizs Algyőről — Pusztaszerre.

Megnyit a Pallavicini-uradalom negyvenöt kilométer hosszú kisvasútja

Néhány év óta nagy munka folyik a Pallavicini uradalomban. A hatalmas homokpusztát akarják termékeny földé varázsolni. A répatermeléssel kísérlik meg ezt a törekvést sikerre vinni.

A gazdálkodás intenzívebbé tétele céljából a Pallavicini uradalom kisvasutát épített, melyet tegnap adták át a forgalomnak. Algyőről indul a kisvasut, mely 45 kilométer hosszú vonalon egészen az Árpád emlékgig halad, közben érinti az uradalom összes majorjait. — Két kis gőzmozdonya és 165 gazdasági típusú teherkocsija van, de később áttérnek a személyszállításra is. A kisvasut 16 milliárdba került.

## HIREK

— Különös csillagászati tünemény. Általános feltűnést keltett a csillagászati lapoknak egy igen érdekes közleménye, amely a londoni csillagászati társulat egyik megfigyeléséről ad számot a világnak. A londoni tudósok megfigyelése szerint Észak-Angliában egy még soha nem látott természeti tüneményt figyeltek meg. A megfigyelés alkalmával a tudósok abban a hiedelemben voltak — és ezt észlelték Magyarországon is — hogy az ugynevezett „Halley-tüstökös” program ellenére akar visszatérni. Dacára azonban erős távcsöveknek, nem tudtak határozott képet alkotni az új csillagképről, ugyanis gyengének bizonyult a londoni csillagászati távcső és így kénytelenek voltak postafordultával a párizsi kölcsonkérni. A párizsi obszervatórium nyomban eleget tett londoni collegájának és a leghatalmasabb műszerét gondosan becsomagolva gyors-árúként Londonba elküldötte, hol a tudósok nyomban azzal kezdték meg az új csillagképet megvizsgálását. A kitűnő műszer jól megfelelt hivatásának, ugyanis megállapították, hogy az égboltozaton nem egy csillagkép, hanem egy hatalmas plakát jelent meg, amelyre hosszabb szöveg van írva s amelyet először a Mars lakók tüzenetének tulajdonítottak, azonban kitűnt, hogy az földi üzenet s a következő: A Szentési Iparos népiünnepélyt s tüzijátékot rendez a Széchenyi-ligetben igen olcsó belépő díjak mellett, majd pedig a Református Körben tombolával egybekötött zártkörű táncmulatságot. A

meghívók mindenfelé széjjelmentek s az égi plakát szerint aki esetleg még nem kapott volna, az jelentkezzék a rendezőbizottságnál. A tudósok érthető feltűnéssel olvasták az égi tüneményt s amint hírlík, nyomban elhatározták, hogy ők is testületileg fognak megérkezni, hogy részt vegyenek augusztus 20-án a Széchenyi-ligetben s részvételre az egész világot felkérlik.

— Ma fejezik be a házi tenisz versenyt. Az eső miatt félbeszakadt teniszversenyt ma szombaton délután fejezik be. Eldöntésre kerül a férfi páros verseny. Az első helyért dr. Novobáczky—Joó és Selmeczi Schvarc pár versenyeznek.

— A Nemzeti Hitelintézet hat szentesi száz százalékos hadirokkantat segít. A Nemzeti Hitelintézet igazgatósága elhatározta, hogy hat szentesi teljesen vagyontalan száz százalékos hadirokkant részére fejenként félmillió korona segélyt juttat. Ez az elhatározás kétségtelenül tanúbizonysága annak, hogy a Nemzeti Hitelintézet igazgatósága minden időben istápolója a háboru hajótörötteinek. Nagyon helyes volna, ha a többi intézetek is követnék a Nemzeti Hitelintézet példáját és ugyanakkora segélyben részesítené a hadigondozottakat, mint a Hitelintézet. A Nemzeti Hitelintézet igazgatósága egyébként ezután hívja fel a teljesen vagyontalan száz százalékos hadirokkantakat, hogy jelentkezzenek a hivatalos órák alatt az intézet helyiségében.

— Versenytárgyalás mázoló munkákra. A városi tanács elhatározta, hogy a Petőfi-szálloda és a járásbírószágot és ablakait újra festeti. A munkálatok kiadása versenytárgyalás alapján történik. Az ajánlatokat zárt borítékban augusztus 26-ig kell a városi iktató hivatalba benyújtani.

— A vasárnapi atlétikai verseny. A vasárnap délutáni atlétikai versenyen 100—200—400—800—1500 m. távon futnak. Lesz ezenkívül magasugrás, távolugrás, diszkosz és gerelydobás és 4x100 méteres staféta. A kerékpárverseny délelőtt 11 órakor kezdődik a városon keresztül. A lassusági versenyt a SzTE sporttelepén tartják meg.

— A városi tanács ki akarja tenni lakásából Nagy Etelka nyugalmazott ovónőt. Nagy Etelka felsőpárti ovónőt nyugdíjazták és a tanács olyan határozatot hozott, hogy az ovoda épületben lévő lakást szeptember elsején adja át az új ovónőnek. Nagy Etelka a tanács határozatra visszairt, hogy a lakást szeptember elsejére nem adhatja át, mert nem tud más megfelelő lakást szerezni. A tanács erre újabb felszólítást intézett Nagy Etelkához, melyben kilátásba helyezte, hogy ha a lakást szeptember elsején nem adja át, akkor karhatalommal fogják eltávolítani. A városi tanácsnak az a törekvése, hogy a felsőpárti ovónői lakást az új ovónőnek akarja juttatni, kétségtelenül nem lehet Nagy Etelkával szemben sem karhatalommal eljárni, amikor 34 évig becsülettel szolgálta a várost. A városnak kötelessége a több mint három évtizedig szolgáló ovónőnek, ha nem is a törvény írott betűi szerint, de emberbaráti szempontból lakást szerezni.

**Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt**  
Raktáron tart keményfahálót, ebédlőt, festett butort, hajlított székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel.

**Tűzifa, szén és koksza** a legolcsóbb napi áron **Gyuriczánál** szerezhető be (Görög udvar.)

— **Vasárnap ülést tart az SzMTK választmánya.** Már az elmúlt vasárnapra egybehívták az SzMTK választmányát fontos ügyek elintézésére, azonban a választmány csak néhány tagja jelent meg az Ipartestületben úgy, hogy az ülést nem lehetett megtartani. Az SzMTK vezetősége ezúton hívja fel a választmány tagjait, hogy vasárnap délelőtt 10 órakor okvetlen jelenjenek meg az Ipartestület székházában, mert több halasztást nem tűrő fontos ügyben kell határozni.

— **Országos vásárok.** Kiskunfélegyházán augusztus 15, 16-án, Kunszentmártonban 16-án, Gyomán 14, 15, 16-án Kunhegyesen 23-án lesz az országos vásár. Vészmentes helyről szabályszerű járatlevéllel bármiféle jószág felhajtható.

— **A toronyőrök fizetésemelési kérelme a közgyűlés elé kerül.** A toronyőrök akik a legtöbb esetben megkésve jelzik a tüzet, fizetésemelést kérni nem késedelmeskednek, mert a városi tanácshoz beadott kérelmükben 100-100 ezer korona fizetésemelést óhajtanak. A városi tanács foglalkozott a toronyőrök fizetésemelési kérelmével és úgy határozott, hogy a városi képviselőtestület elé viszi az ügyet. A városi képviselőtestület a legnagyobb valószínűség szerint nem teljesíti a kérelmet.

— **A Mímóza tulajdonosa kétszáz aranykoronát ajánlott fel a Luther-téri kuttársaságnak vízhasználatért.** Megemlékeztünk már arról, hogy a Luther-téri kuttársaság beadvánnyal fordult a városi tanácshoz, amelyben elpanaszolta, hogy Práznovszky András a Mímóza virágcsarnok tulajdonosa a Luther-téri kutat használja a virágcsarnok előtt elterülő park öntözésére. A kuttársaság szerint Práznovszky András minden engedély nélkül használja a vizet, így tehát véleménye szerint Práznovszky Andrást a víz használatától el kell tiltani. A gazdasági tanácsnok tegnap foglalkozott az ügygel, beidézte Práznovszky Andrást a Mímóza virágcsarnok tulajdonosát. A tárgyalás során Práznovszky kijelentette, hogy hajlandó a kuttársaságnak egyszer és mindenkorra 200 arany koronát fizetni a víz használatáért. Práznovszky András ajánlata annyira előnyös és méltányos, hogy azt a kuttársaság a legnagyobb valószínűség szerint elfogadja és nem kifogásolja az ártézi kut vizének használatát.

— **A Nagykirálysági Olvasókör** népünnepélyt, bankettet és táncmulatságot rendez a királysági iskola felavatásán. A királysági iskola már teljesen elkészült és csak a festési munkálatok vannak még hátra. Augusztus második felére azonban ezt is befejezik, úgy hogy az ünnepélyes felavatás a kultuszminisztérium kiküldöttjeinek jelenlétében nagy ünnepek középpontjává válik. A Nagykirálysági Olvasókör a felavatás napján népünnepélyt, bankettet és táncmulatságot rendez. Az ünnepség részletes programját rövidesen közölni fogjuk.

— **Templom felszerelésre gyűjteneK Szentesen.** Pestszentlőrinc katolikus lakossága nagy áldozatkészséggel templomot emelt, amelynek berendezéséhez azonban még jelentékeny anyagi eszközök hiányoznak. A templom berendezésére tehát az építő-bizottság országos gyűjtést rendezett s egyik megbízott Szentésre érkezett s a pestszentlőrinci katolikus egyházközség arra kéri Szentes lakosságát, hogy erejükhez képest adakozzanak a kegyes célra.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 390.000, uj-rozs 280.000, tengeri 270000, uj-zab 300.000 korona budapesti paritásban. Zürichben a magyar korona 0.0072

## A Pesti Viktória Gőzmalom Rt. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részv.-Társ. szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzá, rozst és minden terményt legmagasabb napi áron vásárol.

Gabonát beraktározásra elfogadunk. Kölcsönzsák

1515

### MOZI.

**Fehér álmok menyasszonya.** Most vasárnap 6 és 8 órakor. Egy szép hőfehér életnek drámai kinyilatkoztatása egy káprázatosan mozgalmas és izgalmas filmen ez a csupa vérszorogatóan érdekes darab. A nagy magyar művész ki Páris első filmsztárjává vált. Huszar Károly kreálja benne a főszerepet Mary Hilbinnel, Páris csodaszép művésznőjével együtt. A legemberibb érzések rezegnek végig a csodás művészettel és technikával felépített filmen, melyek közül a szerelem csókjában fürdik meg a jelenetek egész hosszú sora Páris forró világa egyik felől, a zárda ihletett tisztasága a másik oldalról, egy egész tökéletes szépségben olvadnak össze. — Gaumont Híradó, Peggy mint liftboy 2 felvonásos. Furfangos kölyök 2 felvonásos burleszkek valóságos óriás műsort alkotnak együtt s szinte kényszerítik a publikumot a moziba gyönyörködni, kacagni, sirni.

Kiadótulajdonos: SZENTESI ÚJSÁGÚJZEM KÖNYVNYOMDA RT  
Telefonhívószám 53.

A legfinomabb női kalapok  
A legelegánsabb

özv. Domokos Mihályné  
női kalap szalonjában vannak Kossuth-u. 12. kézimunka előnyomda. Atalakítások a legolcsóbban. A legolcsóbb árak A legszolidabb kiszolgálás

Legkellemesebben szórakozhat a „Kaszinó”

kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra prima

kecskeméti borok 12000  
Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér: 21

Ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

## Megnyilt

# DÓCZI

## SÁNDOR

fűszer és vegyesáru kereskedése Mezőbank épületében Kossuth- és Klauzál utca sarok.

1620

Mindenféle Szabómunkát

olcsón elkészíttethet Bajomi Utódánál III. Zrínyi-u. 13.

899

## Cséplésre elsőrendű porosz szén

kedvező fizetési feltételek mellett a legjutányosabban kapható KORNISS ZSIGMOND és MARTON falepén Klauzál-utca.

1433

## Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők, épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

**A Hangya** felhívja a csépettető közönség figyelmét kiváló minőségű hazai és porosz szeneire, hasábos és tuskózott tűzifáira, kiváló gróf Károlyi-féle fajboraira és kisüsti és pálinkaféléire, valamint gabonás zsákjaira, mely cikkeket a legolcsóbb árakon árúsít. 1 kg. legfinomabb akácméz 18.000 korona.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya** és szép darabos kómentes **mész** mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom. **TOKAI JULISKA** üzletében Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

**Figyelem!**  
**Órát, ékszer**  
**ERDŐSNÉL**  
vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöztetnek. 3

**Zsoldos R.T.**

Fehér kenyere . . 6000

Barna kenyér . . 5600

Kenyársütés kilója 500

Kifli, sósperec stb. k 600

1469

**A n. é. közönség figyelmébe.**

Elvállalom mindennemű

**kelme és készruha festését**

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkefű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

**KOVÁCS IMRE** 380  
kelmefestő és vegytisztító, Andrásy-u. 6.

Zenekari 1646

**Zongora**

Berekszászi-féle eladó. Megtekinthető Árpád-utca 6 sz. alatt

**Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,**

kocsilések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMÁN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

**Új és használt kerékpárok varrógépek**

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben.

## PETŐFI SZÁLLODA

**A m. kir. 10. honvéd gyalogezred teljes (34 tag) zenekara minden pénteken hangversenyez**

- |  |  |
|--|--|
| 1. Castaldo. Induló. Fucik.                      | 7. Bátkirálynő keringő. Szoboszlói Kovács.       |
| 2. Tengerpartján. Keringő. Bosch.                | 8. Szép város Kolozsvár. (Marica grófnő) Kálmán. |
| 3. Tut-ankh-amen. Schimmy. Benes.                | 9. Cili bom-bom schimmy. Donaldsohn              |
| 4. Könnyű lovasság. Nyitány. Sappe.              | 10. La Yava. Ivain.                              |
| 5. Nagy egyveleg Verdi operából. Verdi. Szünet.  | 11. Tango Argentino. Belajew.                    |
| 6. Hoffmann meséi operából. Egyveleg. Offenbach. | 12. Hunyadi induló.                              |

szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávét

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

**Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez**

Mielőtt **CIPÓT** vásárolna  
**KOVÁCS divatáruházát**  
keresse fel saját érdekében.

1119

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete**  
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzés folyamatban. Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük előre bejelenteni a telepen. Anyagátvitel reggel hat órától minden nap. Kenőcsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordókban erjedt anyagok kifőzését nem vállaljuk. A szilvafőzés aug. 5-én kezdődik.

Főzési díj literenként 19.000 korona.

Vám tagoktól 12-ik, nemtagoktól 10-ik. Vám megváltható.

Részfőzés négy tizedrész kiadásával.

Tömegfőzésnél díjkedvezmény.

Anyagok vétele és becserélése.

1308

## ÉRTESÍTJÜK

az igen tisztelt szentesi építető közönséget, hogy a **„HÁZÉPÍTŐ SZÖVETKEZET” VEZETÉSÉT** KÁDÁR SÁNDOR szaktárustól a mai napon megvontuk s helyette **PITTI JÁNOS VOLT BUDAPESTI MŰSZAKI RAJZOLÓI** és építésvezetőt bíztuk meg, aki a

szövetkezet nevében továbbra is elvállal mindenféle tervezést és annak kivitelét, továbbá bármilyen modern gazdasági építkezéseket, átalakításokat, ács-munkákat a legjutányosabb árért.

**IRODA: III. KER. PATAKI-ZUG 8 SZÁM.** (A Villogónál.)